



Областная газета

www.kuzbass85.ru

# Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

41 (26409) Вторник, 19 апреля 2016

Когда друг  
на службе

6

## НОВОСТИ

БЕЗОПАСНОСТЬ

### Ставка на старост

Сибирский региональный центр МЧС России поблагодарил Амана Тулеева за своевременную проведённую противопожарную работу.

Губернатор встретился с начальником центра Сергеем Диденко, прибывшим в Кузбасс в рамках рабочей поездки по вопросам пропуска ледохода в регионах округа. Диденко поддержал предложение губернатора об усилении противопожарной и противопожарной работе роли добровольных помощников – старост населённых пунктов. Обе стороны согласились, что это не требует особых затрат, но оказывает неоценимую помощь, позволяет своевременно реагировать на возникновение ЧС, а значит, предотвратить человеческие жертвы и сократить возможный ущерб при полове и лесных пожарах.

Аман Тулеев дал распоряжение до 1 мая приобрести и раздать старостам телефоны, провести с ними инструктаж, вручить специальные удостоверения.

НАГРАЖДЕНИЕ

### За заботу о кузбассовцах

Епископу Новокузнецкому и Таштагольскому Владимиру присвоено почётное звание «Лауреат премии Кузбасса».

Епископ Владимир удостоен этой награды за большой личный вклад в укрепление духовно-нравственного здоровья соотечественников, патриотическое воспитание подрастающего поколения, неустанную заботу и попечение о шахтерах Кузбасса, о всех тружениках земли Кузнецкой, за сохранение гражданского мира, общественного согласия и стабильности в жизни людей.

\*\*\*

Гендиректор ОАО «Кемеровская горэлктросеть» Павел Ляльков отмечен орденом «Доблесть Кузбасса».

Награждение прошло в рамках празднования 80-летия организации. Высокую награду вручил Аман Тулеев. Павел Ляльков работает в Кемеровской горэлктросети 22 года, из них 12 лет в должности гендиректора. Его отличают профессиональная компетентность, высокая ответственность, целеустремленность. Горэлктросеть стабильно обеспечивает кемеровчан электроэнергией. Отремонтировано и реконструировано почти 57 км ЛЭП, заменено более 1400 опор, построено 5 трансформаторных подстанций. Павел Ляльков большое внимание уделяет профессиональному росту специалистов, совершенствованию социальных программ для сотрудников.

ВСТРЕЧА

### Долгожданное новоселье

Губернатор Аман Тулеев встретился с главой Роспотребнадзора Анной Поповой.

Руководитель ведомства прибыла в Кузбасс с рабочей поездкой и приняла участие в открытии в Кемеро-вом главного корпуса областного центра гигиены и эпидемиологии, строительство которого завершено по областной программе Дня шахтера.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТ.

АНТИКРИМИНАЛ

### Охрана с условиями

Руководитель правового управления КузГТУ Алексей Шубарев задержан с поличным при получении взятки.

Задержание проведено в рамках областной программы по борьбе с коррупцией, инициированной губернатором Аманом Тулеевым. Шубарев пойман при получении 250 тыс. рублей от директора ООО «ЧОО «Динамо» (входящего в группу охранных предприятий «Страж») Александра Бармашова.

По данным ГУ МВД России по Кемеровской области, взятка была дана за заключение договоров на оказание услуг по охране зданий и территории вуза с ООО «ЧОО «Ведомственная охрана» без торгов, за подписание актов выполненных работ и своевременную ежемесячную оплату за оказанные услуги.

Сейчас полицейские проверяют все факты деятельности Шубарева. Установлено, что ранее он неоднократно получал взятки от юридических лиц, которые оказывали услуги КузГТУ на договорной основе.

Аман Тулеев обратился к правоохранительным органам совместно с обладминистрацией проверить информацию о фактах коррупции со стороны других должностных лиц вуза, а также дать правовую оценку действиям ректора КузГТУ Владимира Ковалева. Губернатор считает, что ректор не должен отстраняться от контроля за действиями своих подчиненных.

Пресс-служба АКО.

ОФИЦИАЛЬНО

В сегодняшнем номере «Кузбасс» официальный публикует, в частности, следующие документы:  
закон «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Кемеровской области на 2016 год», № 16-ОЗ; закон «О внесении изменений в статью 3 Закона Кемеровской области «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств», № 17-ОЗ; закон «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Кемеровской области в сфере противодействия коррупции», № 18-ОЗ; закон «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «Об обеспечении пожарной безопасности», № 19-ОЗ; закон «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «О порядке назначения представителей общественности в состав квалификационной коллегии судей Кемеровской области», № 20-ОЗ; закон «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Кемеровской области», № 21-ОЗ.

ПОДРОБНОСТИ

## Достижение эффективного скольжения

Массовый спуск в купальниках в Шерегеше занесен в Книгу рекордов России



После установления нового рекорда страны в Шерегеше. Фото Владислава Шитенка.

### Строгий открытый дресс-код

В минувшую субботу кузбасский горнолыжный курорт вновь стал центром притяжения для любителей активного отдыха не только со всей России, но и из-за рубежа. Спуск в купальных костюмах проводился уже в четвертый раз в рамках фестиваля GRELKA fest. Официально было зарегистрировано участие 1111 человек.

Для попадания в Книгу рекордов России было достаточно зафиксировать 501 участника (прежний рекорд в Шерегеше – 500. – Прим. ред.), кото-

рые массово скатятся с горы в купальниках, – отметили в областном департаменте спорта и молодежной политики. – Но организаторы решили подстраховаться и вели подсчет до 1111 человек. «Данные зафиксированы представителем Книги рекордов России Станиславом Коненком», – сообщили организаторы фестиваля.

Всего на спуск зарегистрировались 1488 человек, однако 377 из них не были учтены счетной комиссией из-за несоответствия дресс-коду. Так, по словам участников, к «незачету» могли привести наличие шорт ниже колен или других элементов одежды, которые не вяжутся с пред-

ставлением о традиционных купальниках – юбочек, например...

Но фактически в этот раз, по некоторым данным, с горы съехали около двух тысяч человек. А всего фестиваль посетили почти 15000 отдыхающих.

Кстати, «Грелка» побил рекорд и сочинского фестиваля «БутельВутель», который прошел неделей ранее: там спустились с горы в купальниках около тысячи горнолыжников и сноубордистов. Эту информацию сообщили центральные СМИ. Но официальная статистика пока не обновлена. Сочинцы стремились побить действующий мировой рекорд по спуску в купальниках, установленный в Шере-

геше еще в 2013 году. Тогда с нашей горы Зеленой спустились более 700 отдыхающих, однако официально в качестве участников было зарегистрировано всего 500 человек.

### Кинозвезда в Шерегеше

Были среди гостей «Грелки» и знаменитости. Так, нашим корреспондентам удалось пообщаться с известным киноактером Александром Соколовским, который прилетел из Москвы специально для участия в шерешском фестивале. Зрителям он известен по многим киноработам, включая фильмы

«Молодежка», «Команда Че», сериалы «Склифосовский», «Каменская-4» и другие.

– Я никогда раньше не знал про «Грелку-фест», друзья недавно рассказали, и я не смог пропустить такое событие, – сообщил Александр, только-только спустившись с горы. – Ощущения очень необычные. Я прямо в восторге, спасибо организаторам очень большое!

Делясь впечатлениями о Шерегеше, актер похвалил наш курорт и пообещал, что теперь постоянно будет приезжать сюда. По его словам, особенно привлекательной для него стала необычная атмосфера, в отличие, к примеру, от Сочи...

– Здесь она другая, попроще, и этим прекраснее. В Сочи я был, но здесь мне пока нравиться больше... Ну, Сочи мы сегодня точно сделали, об этом уже все говорят!

А всем кузбассовцам Соколовский пожелал не сидеть дома, кататься на склонах или просто бегать, заниматься спортом, вести активный образ жизни.

### И удовольствие, и выгода

Напомним, в этом сезоне губернатор Аман Тулеев учредил для особо отличившихся гостей фестиваля денежные призы на общую сумму 270 тысяч рублей. Так, премии ждали двух самых юных и двух самых возрастных участников, гостей из самой отдаленной от Шерегеша территории. На награду также могли рассчитывать тысячный и двухтысячный спустившийся горнолыжник/сноубордист. Кроме того, приз полагался счастливчику, регистрационный номер которого должны были определить методом случайного выбора.

В итоге деньги достались горнолыжнику из Мысков и сноубордистке из Новосибирска, которым совсем недавно исполнилось 18. В числе самых мудрых премии получили 71-летний мужчина и 61-летняя женщина, оба туриста из Новокузнецка. Денежный сюрприз ожидал сноубордистку из Владивостока, а также зарубежных гостей, которые приехали из Германии поддержать кузбассовцев. Также повезло тысячной участнице заезда из Кемерова и жителя Алтайского края, номер которого случайным образом выбрали финалистки конкурса «Мисс Шерегеш». Кстати, победительница этого конкурса Анастасия Юрашкова из Междуреченска вместе с короной и путевкой на море тоже получила премию от губернатора. А завершилось всё действо самым большим в истории Шерегеша феерверком.

Оксана СОХАРЕВА.

ЦИФРА

## 4180 домов

(многоквартирных) обследовали специалисты Госжилнадзора Кузбасса за I квартал текущего года. В общей сложности было выявлено 3897 нарушений действующего жилищного законодательства, включая некорректное начисление платы за ЖКУ. В итоге нарушители были оштрафованы на общую сумму 7 млн 186,5 тыс. рублей, сообщает ГЖИ.

НАЗНАЧЕНИЕ

### Смена на финансовом посту

Заместителем губернатора (по финансам) – начальником главного финансового управления назначен Игорь Малахов.

Ранее он занимал пост первого заместителя начальника главного финансового управления Кемеровской области. Игорь Юрьевич Малахов родился 25 апреля 1969 года в г. Текели (Талды-Курганская область, Казахстан).

Имеет два высших образования. В 1993 году окончил Томский государственный университет по специальности «прикладная математика», в 2008 году – Кемеровский государственный университет по специальности «финансы и кредит».

Профессиональный стаж Малахова в финансовой системе Кузбасса составляет более 20 лет. Свою трудовую деятельность начал в 1994 году, прошел путь от главного специалиста финансового управления администрации Анжеро-Судженска до первого заместителя начальника главного финансового управления области.

Ранее занимавший этот пост Дмитрий Фролов освобожден от занимаемой должности по собственному желанию.

Пресс-служба АКО.

ФОТОФАКТ



ПАСХА БЛИЗКО. Православные готовятся к предстоящему Вербному воскресенью, большому празднику в дни Великого поста, предвещающему Пасху. На рынках стали появляться в продаже веточки расцветающей вербы. Именно с ними люди пойдут на праздничный молебен и будут их освящать. Кстати, на прошедшем ранее селекторном совещании Аман Тулеев сообщил, что 23 и 24 апреля на территории кузбасских храмов волонтеры будут бесплатно вручать веточки вербы всем желающим. Для этого планируется заготовить 75 тыс. веточек. Их получат 25 тыс. кузбассовцев. Фото Сергея Гавриленко.





НОВОСТИ

АКЦИЯ



Моем чисто, чисто, чисто...

Умыли памятники

Вчера в Кемерове отметили Международный день памятников и исторических мест акцией «Любимому городу – чистые памятники».

Учащиеся Росийского госуниверситета имени Г. В. Плеханова очищали скульптурную композицию «Космос» в сквере имени В.Д. Федорова. А студенты Кемеровского госуниверситета совместно с городской школой экскурсоводов приводили в порядок скульптурные композиции на Притомской набережной: памятники «Бездомной собаке», «Реке Томь», тибетскому мудрецу Лобсангу Рампе. Кроме того, можно выбрать способ погашения кредита, предоставление обеспечения, заключить договор страхования. По сути, это продукт-конструктор, позволяющий подобрать условия кредито-

ванья, подходящие на любой случай. Те, у кого уже есть потребительский кредит в другом банке, имеют возможность рефинансировать его в Газпромбанке на привлекательных условиях, в том числе с увеличением суммы.

«Газпромбанк предлагает интересные условия для надежных заемщиков: низкие процентные ставки, минимальный пакет необходимых документов, ускоренная процедура рассмотрения заявки, особые параметры кредита, требования к обеспечению, – сказал Первый Вице-Президент Валерий Серегин. – Кредитные продукты Газпромбанка очень востребованы нашими клиентами и высоко оценены профессиональным сообществом».

Получить потребительский кредит в Газпромбанке очень просто. Для этого необходимо оформить заявку на сайте gazprombank.ru или в любом офисе банка. Вам потребуется минимальный пакет необходимых документов.

Вчера же во всех территориях региона активисты и волонтеры занимались благоустройством памятников, обелисков, мемориальных мест, особое внимание уделялось памятникам героям Великой Отечественной войны. Также повсеместно открывались выставки, были организованы викторины по истории родного края, конкурсы, экскурсии по памятным местам.

Оксана ЮРЬЕВА.

доходы В Кузбассе стало больше миллионеров

Число миллионеров в Кузбассе перешагнуло за отметку 7,7 тысячи: по сравнению с прошлым годом их стало больше на 435 человек. Отряд миллиардеров пополнился на одного человека: теперь в нашем регионе проживают шесть таких граждан. «Новичок» имеет бизнес в разных отраслях экономики, включая угольную.

Больше всего у нас миллионеров, чей доход по итогам прошлого года составил от одного до 10 млн руб.: 7511 человек. Число кузбассовцев с доходами от 10 до 100 млн выросло со 172 до 179. С доходами от 100 до 500 млн руб. – с 34 до 38.

Как уточнила заместитель руководителя УФНС России по Кемеровской области Любовь Аршинцева, в общей сложности в 2015 году свои налоги по форме 3-НДФЛ задекларировали 195 тыс. жителей области, что на 3% больше, чем годом ранее. А общая сумма доходов, полученных налогоплательщиками Кузбасса, по сравнению с 2014 годом выросла на 6% и составила 42 млрд руб.

Основной рост доходов был обеспечен за счет того, что три физлица заявили крупные доходы от дивидендов в иностранной валюте, полученных за пределами России. Всего же доходы, полученные за пределами страны, в прошлом году продекларировали 44 жителя области на общую сумму 21 млрд руб. Больше всего таких декларантов проживает в Новокузнецке и Кемерове.

Валентина АКИМОВА.

финансы Шансы для автобанкротов

Число заявлений от кузбассовцев-физлиц о признании банкротства с начала года увеличилось более чем в два раза.

С начала действия федерального закона о банкротстве физических лиц в Арбитражный суд Кемеровской области поступило более 400 таких заявлений (на конец года было 157). «Наиболее резкий рост мы отмечаем в феврале-марте, – говорит заместитель председателя суда Валентина Димина. – 82% заявлений подают должники. Кредиторы сдержанны в этом направлении: вероятно, они ждут, когда сформируется практика, чтобы оценить для себя все риски и последствия».

По словам Диминой, заявления поступают в основном от должников, которые обязаны это сделать по закону, то есть задолжавших более 500 тысяч рублей. Есть среди кузбассовцев и те, кто воспользовался своим правом на признание банкротом, имея небольшие долги.

В отношении 137 заявителей введены процедуры банкротства. В 82 случаях это реструктуризация долгов, в 49 – реализация имущества. «В отличие от коллег из соседних регионов, мы все-таки больше склоняемся к тому, что необходимо и целесообразно вводить в первую очередь реструктуризацию», – поясняет представитель суда. Она также отмечает, что число необоснованных заявлений невелико, а заявители чаще всего прибегают к помощи юристов.

О проблемах реализации закона, которые общественники региона вынесли на круглый стол, читайте в одном из ближайших номеров.

Ксения ГОРДИЧУК.

КРИМИНАЛ Инструкция подъема. И посадки

До 20 лет лишения свободы ожидает 41-летний пропачканина за сбыт наркотиков.

В его квартире изъяли 200 граммов маковой соломки, 26 готовых доз «спайса», 17 новых сим-карт, а также банковские карты, мобильные телефоны... «На допросе задержанный признался, что в интернете случайно наткнулся на ресурс, посвященный торговле наркотиками, – сообщили в пресс-службе областного управления полиции. – Там же был предложен ассортимент реагентов и конкретные инструкции для изготовления «спайса». Этим пропачканин и занялся, а после начал торговлю. С клиентами не встречался лично, принимал заказы по сообщениям. Затем сообщил адреса «закладок». Собранные доказательства причастности наркоторговца к четырем фактам сбыта наркотиков. Уголовное дело направлено в суд.

Вера СВЕРЦОВА.

ФИНАНСЫ

Лучший кредит

В Газпромбанке – низкие проценты и понятные правила

Известный портал Банки.ру этой весной опубликовал рейтинг потребительских кредитов для сотрудников бюджетной сферы. Лучшим был признан кредитный продукт Газпромбанка. Ключевым фактором, обеспечившим одному из крупнейших банков страны победу в рейтинге, стали низкие проценты.

Потребительский кредит в Газпромбанке могут оформить зарплатные клиенты, сотрудники бюджетных организаций и компаний, включенных банком в соответствующую программу, а также частные клиенты, имеющие положительную кредитную историю.

На выбор клиентов в Газпромбанке представлены различные варианты объемов и сроков кредита, каждому из которых соответствует своя процентная ставка. Кроме того, можно выбрать способ погашения кредита, предоставление обеспечения, заключить договор страхования. По сути, это продукт-конструктор, позволяющий подобрать условия кредито-

ванья, подходящие на любой случай. Те, у кого уже есть потребительский кредит в другом банке, имеют возможность рефинансировать его в Газпромбанке на привлекательных условиях, в том числе с увеличением суммы.

«Газпромбанк предлагает интересные условия для надежных заемщиков: низкие процентные ставки, минимальный пакет необходимых документов, ускоренная процедура рассмотрения заявки, особые параметры

кредита, требования к обеспечению, – сказал Первый Вице-Президент Валерий Серегин. – Кредитные продукты Газпромбанка очень востребованы нашими клиентами и высоко оценены профессиональным сообществом».

Получить потребительский кредит в Газпромбанке очень просто. Для этого необходимо оформить заявку на сайте gazprombank.ru или в любом офисе банка. Вам потребуется минимальный пакет необходимых документов.

Advertisement for Gazprombank with contact information and details about credit services.

Размещено на правах рекламы.

Advertisement for MECEL energy company regarding tariff changes for 2017.

Advertisement for the newspaper 'Kuzbass' regarding advertising rates.

Advertisement for the shareholders' meeting of 'Kemerovo Bread' on May 13, 2016.

Table with voting instructions and a list of agenda items for the shareholders' meeting, including questions 1.1 through 4.2.

Additional information regarding the shareholders' meeting, including the order of filling out the ballot and the list of candidates for the audit committee.





